



复星国际董事长郭广昌(右二)品尝自然阳光产品。



中国保健协会市场工作委员会秘书长王大宏(左)品尝自然阳光产品。上海复星医药产业有限责任公司高级副总裁兼国内营销总部总经理李胜利(右)参观自然阳光展区。

在健康领域耕耘近半个世纪 携两款王牌产品亮相 自然阳光闪耀第三届进博会

11月5日,第三届中国国际进口博览会(以下简称“进博会”)正式在上海拉开帷幕。自然阳光作为“新朋友”之一,首度亮相进博会“医疗器械及医疗保健展区”Fosun Health展台。

展会现场,自然阳光简约时尚的展台设计、全新升级的品牌形象使人眼前一亮。不少前来观展的人员感受到自然阳光工作人员热情周到的服务,驻足于展台前了解及品尝自然阳光的产品。他们在试喝自然阳光产品后,对其口感和成分构成表示非常满意和放心。

首度亮相进博会引发关注

据了解,自然阳光对于亮相此次进博会的产品给予高度重视和关注,经过长达数月的讨论及甄选后,最终决定携旗下两款王牌产品Solstic Cardio复合精氨酸营养粉和Solstic Energy多维植物活力营养冲剂亮相进博会。这两款产品在海外深受消费者欢迎,对心血管健康和提升活力有着积极作用,能够满足后疫情时代不断增长的健康消费需求。

值得注意的是,在被称为医师药物蓝宝书的2017年汇编版的美国医师药物参考书(physician's desk reference—PDR)第1135页公开肯定自然阳光产出产品之一——Solstic Cardio复合精氨酸营养粉,称其是这个世界上非常优质的精氨酸营养补充品。该产品采取独袋分装,每份含有5克L-精氨酸,混合了矿物质、氨基酸和其他有助于心血管和免疫健康的成分。精氨酸守护心脑血管健康主要是通过生成一氧化氮,该原理早在1988年诺贝尔奖获奖论文中(Robert F. Furchgott)就已经证实。复星国际董事长郭广昌在莅临展台指导工作的过程中,自然阳光全球高级副总裁暨中国区总裁周鲁浩向其介绍了复合精氨酸营养粉,郭广昌品尝后竖起了大拇指。

另一款产品Solstic Energy多维植物活力营养冲剂是一款低卡、零蔗糖、使用方便的RTD条包,从瓜拿纳中提取而来的天然咖啡因高达60mg,能让身体减轻疲劳感,充满活力。除此之外,该款产品还含有绿茶提取物以及B族维生素,对于血管内皮保护及新陈代谢起到促进作用。自然阳光产品在业内好评如潮,11月6日当天,中国保健协会市场工作委员会秘书长王大宏及上海复星医药产业有限责任公司高级副总裁兼国内营销总部总经理李胜利纷

纷走进自然阳光展台品尝产品。

自然阳光作为耕耘在健康领域近半个世纪的企业,对于产品始终坚守着专业化、科学化的原则。自创立以来,自然阳光始终不忘初心,一直秉承“科技为先,自然健康”的理念,致力于通过自身产品为全球消费者提供更优质的健康解决方案。据公开资料显示,自然阳光拥有名为休斯科研究中心的自主科研机构,作为新产品研发的核心机构,休斯科研究中心汇聚了多国各领域的专业人才,每年投入大量资金用于产品研发,为自然阳光膳食营养品的研发提供了充足条件。

共享机遇,传递健康理念

值得注意的是,11月6日,自然阳光作为上海复星医药(集团)股份有限公司合作伙伴之一,受邀出席第三届虹桥国际健康科技创新论坛,与国家相关部委领导、国内外领先医药企业和科研机构代表、学者专家共同探讨科技创新和国际合作如何助力防疫抗疫,共同构建人类卫生健康共同体等相关话题。

当问及对首度参展进博会有何感受时,自然阳光全球高级副总裁暨中国区总裁周鲁浩用“诚心、信心、恒心”三个简单的词汇表达出内心的想法。他提到,自然阳光带着最大的诚意参展第三届进博会,感谢此次与其他展商共享机遇,助力实现美好生活。同时,自然阳光有信心借助进博会平台,向前来观展的人员及外界积极展现一个有温度、有美感、有态度的企业形象。自然阳光也将一如继往,致力于为全球消费者提供创新优质的健康解决方案,使生活更加健康美好。

周鲁浩在进博会现场表示,此次是自然阳光首度亮相进博会,这是一个良好的开端,自然阳光期待在往后的每一届进博会中与消费者见面,也将致力于将更多海外优质产品尽快带到中国。

美国时间2020年11月9日,自然阳光(NASDAQ:NATR)披露2020年第三季度财报。报告中显示,自然阳光实现净销售额1.003亿美元,相比去年同期上升13%;净收入717万美元,同比增长431%。自然阳光中国区第三季度保持强劲的市场表现,营收增长近20%,依旧作为主要增长地区之一。周鲁浩介绍说:“对待营养健康这件事,我们是认真的。用心做好产品,以专业赋能服务商,两条腿走路,才能走得更远。”

通讯员 姜莉



观展人员品尝自然阳光产品。



自然阳光两款王牌产品:Solstic Cardio复合精氨酸营养粉和Solstic Energy多维植物活力营养冲剂。



自然阳光进博会团队合影。



Fosun Health展台